

217名大学新生获200余万助学金

威高集团每年出资500万助贫困学子完成学业

本报8月28日讯(记者 刘洁) 28日上午,在威高集团会议厅,217名威海市直高中毕业的大学新生接受了威高集团有限公司提供的“威高助学金”,其中本科新生194名,专科生23名,共获得助学金200.9万元。

据威海市教育局副局长丛平介绍,“威高助学金”由威高

集团有限公司发起,威海市教育局组织实施的一项扶贫助学活动。活动自今年开始,威高集团每年将出资500万元,资助应届贫困高校新生并对市直普通高中在校生实施就餐补助和学费补助,其中应届高考新生本科生每人1万元、专科生每人3000元。就餐补助标准为每生每年2000元,特困生学费补助

为每生每年1600元,资助比例均达到在校生人数的百分之五。“每个有社会责任感的企业都应关心教育,”威高集团副总裁周淑华说,“以后争取将助学活动扩大到每个学段。”

“不用担心学费了,心里的一块石头落地了。”受助学生刘丰刚说,家里经济比较困难,1万元助学金真是解了家里的燃

眉之急。“今年不用到处借钱给孩子凑学费了,”62岁的刘国全说,种地是家里的主要经济来源,加上自己身体不好,家庭收入低。儿子考上了淄博一所大学,学费8000余元,对于家里而言,这是一个不小的压力。本打算借钱给孩子凑学费,孩子获得威高助学金,学费问题解决了。

头条链接

慈善助学 不重复资助

本报8月28日讯(记者 许君丽) 连日来,威海市总工会、威海市慈善总会等部门通过摸底、审查,陆续对符合条件的困难学生进行救助。为帮助更多的困难学生顺利上大学,助学救助不重复资助,须经过多重审核和公示等,将救助金落到实处。

威海市总工会开展金秋助学活动,威海市慈善总会开展慈善助学活动,部分冠名基金开展慈善助学活动……连日来,不少困难学子陆续收到爱心部门的助学款,为他们今后的学习添了一份保障。威海市总工会、威海市慈善总会等部门提前与威海市教育系统建立联系,分不同区域、学校进行救助。

今年工会金秋助学活动的主要对象是国家助学体系暂时没有覆盖,或者已经覆盖但需要进一步资助的困难职工子女。威海市慈善总会按照应救助学生数量确定救助资金总额,确保符合救助条件的高考新生全部得到救助,但对已接受其他机构或个人相应数额救助的高考新生,不再纳入救助范围。

增强“免疫力”

近日,高区园林部门的工作人员用远程喷雾炮为景观树喷药。此次,高区园林部门选用高效、低毒的环保型药剂,对辖区内主次干道树木、绿化带、景点绿地进行喷药杀虫,为景观树木增强“免疫力”。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



446名全国泳将今日齐聚威海

通过资格审查方可参赛

本报8月28日讯(记者 刘洁) 29日,“双举海参杯”2014横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛446名选手将抵达威海,到赛事组委会报到,为30日横渡刘公岛做准备。

据威海市游泳协会秘书长张保华介绍,为确保大赛安全顺利进行,大赛组委会将严格按照大赛规程规定,审查参赛选手资格:报到选手必须年满二十周岁,持有县级以上医

院出具的健康证明以及本地游泳组织出具的能在2小时30分内游完5000米的证明材料,材料不全者将取消参赛资格。

据了解,29日当天,大赛组委会还将举行领队会议,就大赛相关注意事项、规则、财物保管等方面进行详细说明。“比赛过程中方向辨别很重要。”张保华说,由于涌浪大,经常会有选手被带偏,增加了

游泳距离,所以选手一定要注意不断查看自己的位置。”张保华有着多年海中游泳的经验,他建议选手,可借助金海岸大厦、幸福门等明显的参照物,比赛终点摆放的大型拱门、上空飘扬的彩球都可助选手认清方向。另外,大赛组委会组织了10余条救生船,全程跟踪游泳选手,救援人员将对偏离泳道的选手进行救助和方向引导。

30日,“双举海参杯”2014横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛将在威海刘公岛海域开赛,来自全国19个城市的446名游泳高手将搏击大海,市民可现场为选手助威。



家庭教育讲座 周日邀你参加

本报8月28日讯(记者 陈乃彰) 本周日(8月31日)上午9点,修远润生文化发展中心讲师仇冠华老师将主讲《我的人生我做主》,欢迎感家长、中小学生对报名参加。

本次公益讲座地址位于文化东路小商品五楼修远润生文化发展中心,报名电话18963173031,活动结束后可将体验感发送至邮箱1021651475@qq.com,本报将择优刊登。

另外,8月30日(周六)上午9点,修远润生文化发展中心讲师孙丛丛老师将主讲《自我意识建设》,欢迎感兴趣的家长、中小学生对报名参加。地址:小商品从东门入5楼505,短信报名电话:13465234134。